

1) Opening

De voorzitter opent om 19.30 de vergadering een heet iedereen hartelijk welkom op deze openbare vergadering.

Er is een afmelding ontvangen van: Jan Mulder

2) Notulen openbare vergadering van 27 augustus 2024

Geen op- en/of aanmerkingen. Worden onveranderd vastgesteld.

3) Mededelingen

a) Wijkkrant

In december verschijnt de laatste editie van 2024 en voor 2025 zijn wederom 4 uitgaves ingepland om de wijkkrant in de 5400 huishoudens van onze wijk te bezorgen.

b) Financiën 2025

Het Dagelijks Bestuur heeft bij de Gemeente Venlo een begroting voor 2025 ingediend en subsidie aangevraagd om ook in 2025 weer onze doelen en projecten uit te kunnen voeren.

4) Stand van zaken Ambitieboeken

Een aantal acties/projecten zijn door bewoners en afgevaardigden van de Wijkraad en onze sociale partners opgepakt. De huidige stand van zaken:

a) Speeltuin & ontmoetingsplek voor de buurt - Drunsel

De voorzitter ligt tijdens de vergadering de actuele status toe en vertoont op het scherm een impressie van de inrichting (zowel voor jong als oud). De werkzaamheden zullen (afhankelijk van het weer) in de laatste week van november starten.

Een dikke pluim gaat uit naar de dames van de werkgroep die dit alles mogelijk hebben gemaakt en het project ondersteunen.

b) Tegele Luuet zich Zeen!

De evaluatie van dit project wordt momenteel uitgevoerd; de werkgroep komt daarna met de resultaten..

c) Zwerfvuil

Het lesprogramma op OKC Maasveld over zwerfvuil en wat dit voor de mens en de natuur betekent is van start gegaan. Vanuit de Gemeente zijn de eerste lessen verzorgd; . Op 29 november wordt gestart met het ophalen van zwerfvuil in onze wijk door de kinderen van groep 7 en 8. Uiteraard onder begeleiding van de vrijwilligers van het zwerfvuil-team van Wijkraad De Noordkern Tegelen.

Tijdens deze start wordt ook het bordje onthuld bij de boom die dankzij een bijdrage vanuit de zwerfvuilgroep, is aangeschaft en geplaatst ter verfraaiing van de groene speelplaats bij de ingang van het OKC Maasveld.

d) Jeugd - Gaming

Een projectteam (o.a. professionals van Inluzio, buurtpreventieteam, en vrijwilligers van onze wijkraad) organiseert een gaming toernooi voor de jeugd van 12 – 21 jaar. Hiertoe is subsidie aangevraagd en ontvangen. Doel is om de jeugd regelmatig een mogelijkheid te bieden om samen te komen.

5) Actueel nieuws over lopende projecten en (bouw)plannen

Binnen Tegelen zijn er meer dan genoeg bouwplannen. Enkele zijn helaas 'on hold' gezet. Actuele informatie op onze website: <https://wijkraad-denoordkern-tegelen.nl/bouwplannen>

a) Centrum Plan.

Tijdens de vergadering ligt de voorzitter de actuele stand van zaken toe. Deze presentatie is te bekijken op onze website: <https://wijkraad-denoordkern-tegelen.nl/bouwplannen>

Uiteraard is de uitvoering van de planning afhankelijk van het weer!

Vanuit BIZ voegt Werner Schins toe dat het straatmeubilair in januari/februari wordt geplaatst en de groenvoorzieningen worden in het voorjaar aangeplant. Het parkeerterrein 'In de Beeten' wordt pas aangepakt na de nieuwbouw van 't Peske (waarschijnlijk eind 2026).

b) Boschkamp

De bouw is gestart en het aanleggen van de infrastructuur vordert. Er komt een nieuwe informatieavond over de verkeerssituatie. De nieuwe projectleider vanuit de Gemeente Venlo (Wout Janssen) heeft dit aangegeven. Zodra meer bekend is, wordt dit op onze website gepubliceerd.

c) Hoogwater

In oktober is er 1 maal een signalering van mogelijk hoog water afgegeven richting de werkgroep. Het plan behoeft echter niet in werking te worden gesteld. Het proefdraaien van het plan wordt nog ingepland.

d) St. Martinusstraat

Eindelijk een response vanuit de Gemeente (na lang aandringen). Op 12 december vindt er een gesprek plaats.

e) Steenweg

Samen met afvaardiging van de bewoners heeft er een gesprek plaatsgevonden met de nieuwe projectleider bij Antares. Ook vanuit Antares wordt contact onderhouden met de Gemeente Venlo. Echter de eigenaar van het terrein dient een aantal zaken uit te voeren en informatie aan te dragen. Vooralsnog geen nieuws en geen voortgang .

f) Werkgroep verkeer

De acties voor deze werkgroep zijn in kaart gebracht; diverse gesprekken met Gemeente Venlo, Antares. Aannemers etc. hebben plaatsgevonden.

- Plekken voor de plaatsing van Smiley's zijn aangegeven. Voorlopig zijn dit: Venloseweg, Geldersebaan en Kerkhoflaan.
- De flitspaal die regelmatig op de Venloseweg is geplaatst; wordt daar door Justitie neergezet. De Gemeente Venlo noch de wijkraad hebben hier invloed op.
- Asfaltering Grotestraat. Staat voor 2025 gepland, maar wanneer precies is nog niet bekend.
- Asfaltering op de dijk naar Venlo.
Bij de stadsdeelmanager is hierover niets bekend; wordt nagevraagd.
Een bewoner geeft aan dat er mogelijk een verandering van bestemmingsplan van landbouw naar woningbouw (Maasveld 3) aan de orde is. Ook dit wordt door stadsdeelmanager onderzocht.

g) Groenvoorziening

Tijdens de vergadering ligt de voorzitter kort de planning voor het onderhoud van de groenvoorzieningen in onze wijk toe. Ook hier geldt, bij problemen een melding maken bij de gemeente en het doorgeven aan de wijkraad.

6) Stand van zaken:

a) **Open Inloop / Huis van de Wijk / Includio**

Includio ondersteunt het gaming project voor de jeugd. Meer informatie over andere activiteiten (o.a. kerstmarkt e kerstdiner) op hun website.

b) **Kan Doen**

Geen vertegenwoordiger aanwezig op de vergadering; geen nieuws.

c) **Deel auto**

Deelname loopt helaas terug. Extra vouchers uitgedeeld in het Maasveld. Afwachten of er nieuwe aanmeldingen komen.

d) **Nieuws vanuit de Bibliotheek en TIP**

Tijdens de vergadering wordt de aanstaande verhuizing van de Bibliotheek en TiP toegelicht. Op 14 december is de bibliotheek voor de laatste keer op de oude locatie open. Daarna wordt verhuisd en opent de bieb op 6 januari haar deuren. De formele en feestelijke opening is op 24 januari. Meer informatie is te vinden op de website van de bibliotheek: <https://www.bibliotheekvenlo.nl/een-nieuwe-bibliotheek-voor-Tegelen.html>

e) **Buurt Preventieteam**

- Vanuit de Gemeente Venlo is op 7 november de aftrap gegeven voor “Preventie met gezag” . Dit is een langlopend traject waarin diverse professionals onderling afstemmen welke acties/programma’s worden uitgevoerd.
- Het buurtpreventieteam start met het uitdelen van fietslampjes aan diegene die zonder licht rijden. Dit om op een ludieke wijze aandacht te vragen voor veiligheid op straat.
- Het bezoek aan Venlo-Oost heeft plaatsgevonden. Dit project voor de jeugd boekt nu resultaten na een jarenlange voorbereiding en participatie van professionals, ouders en jeugd. Vanuit de wijkraad blijven we samenwerken met professionals om ook hier in Tegelen een plek voor jeugd te realiseren (zie ook punt 4d).

Toelichting van centrummanager (Werner Schins):

In het BIZ-overleg is ook gesproken over de overlast in het centrum (hangjeugd; dealers, verkeer etc.). Bewoners en ondernemers voelen zich onveilig. Er is gesproken met de BOA’s en gevraagd om meer en sterker te handhaven; dit is toegezegd.

Tijdens de herinrichting van de Kerkstraat wordt door plaatsing van bloembakken de rijrichting aangepast wat een positief effect op het matigen van de snelheid van bestelbusjes moet opleveren. Werner roept ook op om bij elke constatering van overlast een melding te doen! Alleen als er veel verschillende meldingen binnenkomen bij de gemeente, kunnen er acties (bijv. Plaatsing van camera’s) worden ondernomen.

8) Rondvraag

- a) De toegezegde bankjes en prullenbak in het parkje aan de Raadhuislaan zijn nog niet geplaatst. Wordt nagevraagd.
- b) Bewoner meldt dat het lijkt of er een permanente bewoning bij/rondom de Moskee plaatsvindt. Bij een vergunningsaanvraag hoort formeel ook een omgevingsdialoog en moeten de bewoners worden geïnformeerd. Situatie wordt nagevraagd.
- c) Bewoner meldt wateroverlast door hevige regenval in Breukenhof door zwaar verkeer. Een deel van de weg is nog steeds niet opgeknapt. Ook hier de vraag om zaken via de app aan de gemeente te melden. Actuele stand van zaken wordt nagevraagd.
- d) Bewoners melden (geluids)overlast van auto's en zwerfvuil van Mac Donalds in buurt Ariënstraat. Wederom het verzoek om per geval een melding naar de gemeente te doen. In het nieuwe plan rondom het tankstation van de toekomst (Vissers), is aangegeven dat er aandacht zal worden gegeven m.b.t. de verkeerssituatie. Blijkbaar is de omgevingsdialoog (nog) niet gehouden met de omliggende bewoners. Wordt nagevraagd.
- e) Bewoners melden overlast van ratten in omgeving Bosserhofweg als gevolg van etensresten en afval van Mac Donalds. Meldingen naar gemeente hebben alleen geresulteerd in toezegging dat bestrijding wordt opgepakt. Echter resultaten blijven vooralsnog uit.

Algemene opmerking:

Alleen als voor elke vorm van overlast en per geval een melding via de app of website naar de Gemeente Venlo wordt gemaakt (en door verschillende bewoners), kan de wijkraad ondersteunen als er iets niet wordt opgepakt. Verzamel de meldingsnummers en geef die door aan het secretariaat. Alleen dan kunnen we een vuist maken namens de bewoners naar de gemeente.

Met dank aan alle aanwezigen voor hun inbreng, sluit de voorzitter om 20.55 uur de vergadering en wenst iedereen fijne feestdagen en een voorspoedig en gezond 2025 toe.

Met vriendelijke groet,

Ton Wilders
secretaris Wijkraad De Noordkern Tegelen
e-mail: secretariaat@wijkraad-denoordkern-tegelen.nl